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DOCENTES

2

Dados:
Método de Coleta: Google Forms
Tempo de coleta: 10 dias
Quantidade de respostas coletadas: 12
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a) Conexão entre 
suas práticas de 

ensino e suas 
atividades de 

pesquisa

b) Conexão entre 
suas práticas de 

ensino e 
atividades de 

extensão

c) Conexão entre 
suas práticas de 

ensino e os 
projetos de 

pesquisa dos 
(das) estudantes

d) Uso de 
recursos 

didáticos e 
metodológicos
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Qualidade Impacto Publicação
Acompanhamento do 

índices de citações dos 
seus textos científicos 

em plataformas 
acadêmicas

Participação 
enquanto parecerista 

em periódicos 
nacionais
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Comentários e sugestões
1 resposta

“Sinto falta de um maior comprometimento dos docentes para a melhora do programa. Poucos realmente se importam com 

o andamento do mestrado.”
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OBRIGADO!


